
COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI EMINESCU”, BOTOȘANI 

 RAPORT  ACTIVITATE  DIDACTICĂ 

anul şcolar 2021-2022 

 

CEAC reprezintă Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității și este reprezentată actual la 

nivelul instituției noastre de echipa următoare: Prof. Mariana Stejar – președinte și profesorii 

membri: prof. Daniela Pintilei, prof. Maria Oniciuc, prof. Marilena Popescu, dl. consilier 

Mihail-Gabriel Tănasă din partea Consiliului Local, Ioana Popovici (clasa a X-a C) – 

reprezentanta elevilor şi doamna Florina-Carmen Todirică din partea asociației de părinți.  

Un termen de referință în limbajul CEAC este reprezentat de altă siglă – RAEI, adică Raportul 

anual de evaluare internă a calității. El este realizat în funcție de cerințele și structura impusă 

de ARACIP (Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Preuniversitar), adică 

platforma electronică și cuprinde patru părţi:  

1. Informaţii generale privind datele de identificare ale Colegiului (baza de date a 

şcolii) 

- cifrele de şcolarizare, în funcţie de filieră şi specializare: am avut 40 de clase (8 pentru 

învăţământul gimnazial, cu 228 elevi şi 32 clase pentru învăţământul liceal cu 904 elevi. 

Numărul total al elevilor a fost de 1132 elevi).  

- date cu privire la personalul didactic pe anul trecut: 61 de cadre didactice, dintre care 

8 profesori doctori (Poroșniuc Daniel, Stejar Mariana, Botezatu Daniel, Pintilei Daniela, Hăilă Irina, 

Lungu Alin, Cimpoeșu Gabriel, Coca Dorica), 49 profesori cu gradul I, 2 profesori cu gradul 

II (Maftei Sorin, Irina Gabriela), 2 profesori definitivi (Ciubotariu Claudia-Elena, Condurachi 

Adelina).   

- Consiliul de Administraţie pentru anul şcolar 2021-2022 a avut 10 membri (conform 

OM. nr. 5154/ 30 august 2021): dna. director, Chiriac Cristina, dl. director adjunct, 

Oltean Ştefan, dna. Bălăucă Cristina, Săvescu Tamara, Kohut Mihaela (reprezentant 

Primăria Botoşani), Lăzăruc Dana (Consiliul Local), Gheorghiţă Marcel (Consiliul 

Local), Puşcaşu Simona (Comitetul de părinţi), Iliescu Raluca (Comitetul de părinţi), 

Pintilie Iosif (reprezentant elevi). 

 

2. Planul de îmbunătăţiri a calităţii pentru anul şcolar trecut 

Aspecte care contribuie la consolidarea prestigiului liceului 

- planul de şcolarizare a fost realizat 100%. 

- la evaluarea naţională, promovabilitatea a fost de 100%, La examenul de evaluare 

naţională, promovabilitatea a fost de 100%, iar doi elevi din cei 5 din judeţ au obţinut 

media 10 la ambele probe: Macovei Alexandru-Mihail  (8A) şi Andronic Ema-Ioana 

(8B).  



- promovabilitatea elevilor la bacalaureat a fost de 100% după sesiunea din toamnă. 

Şase elevi din Botoşani au reuşit să obțină media 10 la examenul de bacalaureat, din 

care 5 sunt de la CNME: Brumă Raluca-Ştefania (12A), Creţu Elena-Cristiana (12A), 

Iurea Andreea-Irina (12A), Iurea Mihaela-Cezara (12A) şi Culidiuc Maria (12C).  

Premii la concursurile şi olimpiadele şcolare 

Premii naţionale şi internaţionale 

Elevul Malanca Daniel (11A) a obținut mențiune MEN la Olimpiada de Științe ale Pământului 

(Vălenii de Munte, Prahova) și s-a calificat în lotul lărgit pentru Olimpiada Internațională 

de Științe ale Pământului. Malanca Daniel a obținut anul acesta trei mențiuni MEN: la 

olimpiadele de chimie, fizică și Științe ale Pământului, fiind pregătit de profesorii Guceanu 

Constantin, Pintilei Aurelian, Mitelu Cătălina şi Cimpoeşu Gabriel. La aceeaşi olimpiadă 

(Olimpiada de Științe ale Pământului), Hizilnicov Ana-Maria (11F) a obţinut premiu special, 

fiind îndrumată de profesorii Guceanu Constantin, Lungu Alin, Mitelu Cătălina şi Cimpoeşu 

Gabriel.  

Elevul Niculăesa Andrei-Casian (8A) a obţinut menţiune MEN la olimpiada naţională Ştiinţe 

pentru juniori (Botoşani) şi s-a calificat în lotul lărgit pentru olimpiada internaţională a 

acestei olimpiade. De asemenea, a participat şi la olimpiada de fizică (Bacău), unde a obţinut 

medalia de bronz. A fost pregătit de profesorii Bălăucă Cristina, Guceanu Constantin şi Huţanu 

Liviu-Orest.  

La Olimpiada naţională de chimie (Baia Mare), alături de Malanca Daniel (11A), clasat pe 

locul 5, Andrei Cosmin (8B) a obţinut locul 4, ambii fiind pregătiţi de dl. profesor Guceanu 

Constantin.  

La Olimpiada naţională de argumentare, dezbatere şi gândire critică „Tinerii dezbat”, 

desfăşurată în iulie 2022, la Piatra Neamţ, la nivel individual, liceul nostru are doi elevi selectaţi 

pentru a face parte din lotul lărgit al României pentru etapa mondială: Oroşanu Ioan şi Kohut 

Sabina-Maria. La competiţia pe echipe, avansaţi, judeţul nostru a obţinut locul II naţional, 

datorită prestaţiei elevilor liceului nostru. La premii individuale, elevii liceului nostru s-au 

întors cu locul I obţinut de Oroşanu Ioan (11B), locul II, obţinut de Şovan Eduard-Ovidiu (11G) 

şi menţiune, obţinută de Kohut Sabina-Maria (10B). Elevii au fost pregătiți de profesorii 

Huţanu Liviu-Orest şi Epurianu Daniela-Paula.   

La Olimpiada naţională de limba engleză (Piteşti), eleva noastră, Ioana Popovici (10C), a 

obţinut Premiul I, fiind pregătită de dna prof. Barczak Dana.  

La Olimpiada naţională de Limba şi literatura română, eleva Zamfirescu Ioana-Antonia 

(7A) a obţinut menţiune MEN, profesor îndrumător Epurianu Daniela-Paula. 

La Olimpiada naţională de lingvistică, liceul nostru a mai adunat în palmares trei menţiuni, 

obţinute de elevele Cotruţă Maria (9D) – profesor Axinciuc Oana, Vasilache Teodora (9A) – 

prof. Epurianu Daniela-Paula şi Ungureanu Maia-Alexia (10A) – profesor Condurache 

Adelina.   

La Olimpiada naţională „Lectura ca abilitate de viaţă” (Bucureşti), competiţie pentru 

clasele IX-XII, liceul nostru a obţinut o menţiune MEN prin prestaţia elevei Buiciuc Cristina-

Bianca (11A), pregătită de dna. prof. Săvescu Tamara.  



La Concursul transcurricular de lectură şi interpretare „Ionel Teodoreanu”, Andronic 

Ema-Ioana (8B) a obţinut premiu special, fiind îndrumată de dna. prof. Zamfirescu Violeta.  

La Olimpiada naţională interdisciplinară de cultură şi spiritualitate românească, elevele 

Hîrjoi Anda (5A) şi Chişcaru Diana (10B) au obţinut premii speciale. Hîrjoi Anda a fost 

pregătită de doamnele profesoare Zamfirescu Violeta şi Purice Alina, iar Chişcaru Diana de 

doamnele profesoare Timingeriu Mihaela şi Purice Alina.  

S-au obţinut rezultate la nivel naţional şi la Olimpiada naţională de limbi clasice (Tg. Jiu): 

Cucu Denis Teodor (9H) a obţinut menţiune şi medalia de argint. Latina are şi un concurs 

naţional special, Concursul Naţional de limbă latină „Ovidianum”, desfăşurat anul acesta 

chiar la Botoşani, unde Cucu Denis Teodor a obţinut tot menţiune, alături de Hnatiuc Amalia 

Geanina (9H), care a obţinut premiu special din partea evaluatorilor.  

La Olimpiada de informatică, etapa naţională, elevul Silion Liviu-Mihai (12D), pregătit de 

dna. prof. Ilincariu Oana a obţinut menţiune MEN şi medalia de argint, fiind selectat pentru 

barajele de selecţie ale loturilor naţionale de juniori şi seniori.  

La Olimpiada de inovare şi creaţie digitală Infoeducaţia (cea de-a 29-a ediţie, Focşani), 

elevul Tudor Zgîmbău (11D), a obţinut premiul I la secţiunea Web.  

La Olimpiada de informatică aplicată, etapa naţională, (Bucureşti), elevul Butnariuc Antonie 

(10C) a obţinut menţiune MEN, fiind îndrumat de profesorii Ilincariu Oana şi Carmocanu 

Gheorghe.  

La Olimpiada de Creativitate ştiinţifică, etapa naţională (Suceava), elevii Pomparău Ana 

(8A), Petreanu Vlad (9D) şi Zvîncă Bianca (10A) au luat menţiune MEN. Ei au fost pregătiţi 

de dna. profesoară Voinea Alina.  

Olimpiada de geografie (Bucureşti) a completat lista premiaţilor la nivel naţional. Din lotul 

naţional de 5 elevi, 3 elevi sunt de la CNME, iar palmaresul este următorul: Anisie Tudor-

Ştefan (8B) a primit Premiul Special al Societăţii de Geografie din România şi Premiul Special 

al Facultăţii de Geografie şi Geologie – UAIC (Universitatea Al. I. Cuza Iaşi), pregătit de dna. 

profesoară Zbughin Violeta. Murariu Alexia (9E) şi Atănăsoaei Denis-Andrei (11E) au obţinut 

fiecare Premiul Special al Societăţii de Geografie din România, ambii fiind pregătiţi de dl. 

profesor Cimpoeşu Gabriel.    

Concursul naţional de geografie Terra (Mica olimpiadă de geografie), organizat pentru 

elevii claselor de gimnaziu, are premiaţi şi în liceul nostru, prin prestaţia elevilor Tărniceriu 

Rareş (7B), care a obţinut premiul II, Belinschi Emanuel (5B), fiind pregătiţi de dna. profesoară 

Zbughin Violeta şi Anisie Teodora-Maria (5A), care a obţinut Premiul Special al Societăţii de 

Geografie din România, pregătită de dl. profesor Cimpoeşu Gabriel.  

La Concursul naţional Euro Quiz, liceul nostru a avut două premii. Este vorba de o competiţie 

organizată de Comisia Europeană şi Ministerul Educaţiei, un concurs pe echipe, adresat 

elevilor de gimnaziu, desfăşurat online. Liceul nostru a obţinut 2 premii, fiind reprezentant de 

două echipe: echipa Euroeminescienii cu premiul I, îndrumată de dna. prof. Zamfirescu 

Violeta, reprezentată de elevii: Pîjîn Radu-Mihai (7A), Zamfirescu Ioana-Antonia (7A), Andrei 

Cosmin (8B) şi Andronic Ema-Ioana (8B) şi echipa Steluţe europene, cu premiul III, îndrumată 

de dna. prof. Ciobanu Loredana, reprezentată de elevii Rotaru Daria-Maria (5A), Vlaşcu 

Alexandra (5A), Moraru Vlad-Ioan (5A) şi Belinschi Emanuel (5B).  



 

Premii judeţene 

La etapele judeţene ale olimpiadelor şi concursurilor şcolare organizate de ME, liceul nostru a 

avut peste 400 de premii şi menţiuni. Ele au fost centralizate la nivelul liceului. (baza de date 

realizată de dna. Amariţei Roxana).  

 

CNME, gazdă pentru concursuri şi olimpiade 

Liceul nostru a fost gazdă pentru desfăşurarea probelor în cadrul Olimpiadei naţionale 

„Ştiinţe pentru juniori” care s-a desfăşurat în luna 25-27 iulie 2022. La festivitatea de 

deschidere a acestei olimpiade a fost invitat şi fostul nostru elev, Bălăucă Ştefan, care are în 

palmares două medalii de argint obţinute la etapa internaţională a acestei olimpiade, în 

Argentina (2014) şi în Coreea de Sud (2015). 

În perioada 1-3 iulie 2022, Municipiul Botoşani a găzduit competiţia de dezbateri academice 

Botoşani Debate Revolution. Organizată de clubul de dezbateri al Colegiului Naţional „Mihai 

Eminescu”, prin elevii Eduard Şovan (11G) şi Ioan Oroşanu (11B), competiţia a reunit tineri 

din toată ţara. Potrivit organizatorilor, evenimentul a fost unul dintre cele mai mari proiecte 

educaţionale ale judeţului şi cea mai mare competiţie de dezbateri din ţară, de după perioada 

pandemică, reunind peste 200 de participanţi. Activitatea a fost mai mult decât o simplă 

competiţie de dezbateri, pentru că a avut şi o latură ecologică (materialele de promovare au fost 

confecţionate din produse biodegradabile) şi una caritabilă, pentru că organizatorii au reuşit să 

strângă 10000 lei şi un laptop, care au fost trimise unui ONG local care susţine copiii din medii 

defavorizate.  

Liceul nostru a fost gazdă pentru mai multe olimpiade şi concursuri judeţene. La noi în 

liceu s-au organizat olimpiadele de matematică, concursul „Dimitrie Pompeiu”, fizică, TIC, 

informatică, baraj pentru lotul naţional de informatică, latină. Am găzduit şi anul acesta 

activităţile centrului de excelenţă şi examenul de titularizare.   

CNME, implicat în activităţi extraşcolare şi extracurriculare 

- Elevi talentaţi din liceul nostru fac parte din trupa de dans G-Fam, de la şcoala de dans G-

Power, din Botoşani, care a câştigat Concursul internaţional de dans Dance Star World 

Final 2022, un eveniment spectaculos, cu peste 7000 de dansatori din întreaga lume, care a 

avut loc în Croaţia, la Porec, în perioada 25-29 mai. Formaţia botoşăneană a participat la 

categoria urban, juniori, liga B, fiind antrenată de dl. Andrei Vornicu. Din liceul nostru, fac 

parte elevii Maria Cazacu (8B), Chiriecuţ Emanuel-George (9D), Miruna Aluncăriţe (11A). 

La Festivalul de teatru naţional „Ideo Ideis”, aflat la cea de-a 17-a ediţie, desfăşurat la 

Alexandria, trupa liceului nostru, „Atelierul de teatru” a evoluat cu spectacolul „Leonce şi 

Lena” şi a obţinut premiul special din partea juriului. Festivalul consacră o săptămână 

întreagă evoluţiilor scenice şi activităţilor specifice universului teatral şi s-a derulat în 

perioada 15-21 august.  

- „Atelierul de Teatru” a participat şi la Festivalul de teatru şi film de Scurt metraj pentru 

Tineret – fesTin, iar elevii noştri au obţinut Premiul III cu spectacolul „Avioane de hârtie” 

şi Premiul pentru cel mai bun actor în rol secundar acordat lui Asiminicesei Andrei (9A). 

Festivalul este un eveniment naţional, cu tradiţie, aflat la a 14-a ediţie şi reuneşte tineri din 



toată ţara, pasionați de teatru şi film, unde au loc şi multiple evenimente specifice 

domeniilor de teatru şi film. Elevii noştri au participat şi la competiţia organizată pentru 

secţiunea de teatru.  

- La latină am avut premii la nivel naţional la Concursul naţional de limbi şi culturi clasice 

„Ecaterina Andreica”, organizat de Facultatea de Litere, Istorie şi Teologie din cadrul 

Universităţii de Vest din Timişoara, iar elevii noştri au participat la secţiunea „Cultură şi 

civilizaţie greco-romană în transpunere artistică”. Elevii Alexa David-George (10H) şi 

Timofte Diana-Petronela (XIG) au obţinut, fiecare, Premiul III în acest concurs.  

CNME, organizator de concursuri şi activităţi extraşcolare şi extracurriculare 

- în anul şcolar trecut, liceul nostru a organizat Simpozionul Regional „Carmen Sylva”, 

ediţia a VIII-a; la concursul organizat în cadrul simpozionului au participat peste 300 elevi 

din învăţământul gimnazial şi liceal (elevii sunt selectaţi pe categorii de vârstă). Din echipa 

de proiect fac parte profesorii: Mirela Soprovici, Marilena Popescu, Tamara-Irina Săvescu, 

Paula-Daniela Epurianu, Cătălin-Vasile Purice, Alina Purice. În urma simpozionului, s-a 

editat şi cel de-al șaselea număr al revistei „Carmen Sylva”.   

- tot la nivel regional, a avut loc concursul de artă fotografică „Fotograful naturalist: Lumea 

în imagini”, aflat la ediţia a VI-a. Din echipa de proiect fac parte profesorii: Mirela 

Soprovici, Liviu-Orest Huţanu, Cătălin-Vasile Purice şi Alina Purice. În urma proiectului 

s-a editat revista „Lumea în imagini”, nr. 6/ 2022.  

- tot la nivel regional, liceul nostru este unul din organizatorii Festivalului francofon  de 

artă teatrală “Paroles et théâtre”, (în parteneriat cu Liceul de Artă „Ştefan Luchian” şi 

ARPF – Asociaţia română a profesorilor de limba franceză Botoşani); în luna mai 2022 s-

a derulat cea de-a XI-a ediţie a festivalului. S-au acordat în jur de 60 de premii colective şi 

individuale pentru cele trei secţiuni de concurs: teatru, recitare artistică şi interpretare 

vocal-instrumentală. Din echipa de proiect fac parte profesorii de limbă franceză din liceu, 

iar organizatorii acestei ediţii au fost profesorii Chiponcă Nicoleta, Pintilei Daniela, Şcarlii 

Camelia şi Andreea Suceveanu.  

Parteneriate europene 

În cadrul proiectului Intercultural Creativity Unlimited (Creativitate interculturală nelimitată), 

au avut loc două mobilităţi internaţionale, una la Atena (Grecia), în perioada 8-14 mai 2022 

unde au participat 9 elevi şi 2 profesori (prof. Cristina Chiriac şi prof. Dana Barczak), iar 

cealaltă la Lüneburg (Germania), în perioada 18-23 iunie 2022, unde s-au deplasat 10 elevi şi 

2 profesori (prof. Maria Oniciuc şi prof. Andreea Suceveanu). Proiectul a avut scop 

familiarizarea participanţilor cu anumite particularităţi culturale specifice a ţărilor implicate în 

proiect (Germania, Austria, Portugalia, Grecia, Serbia). Ţara coordonatoare, Germania a fost 

partenerul şcolii noastre şi în proiectele East and West Come Together, Smart Phones for 

Smarter Students).  

În anul şcolar trecut s-a obţinut şi acreditarea Erasmus+ pentru o perioadă de 5 ani de zile. 

Prezentarea acesteia se află pe pagina Comisiei de proiecte europene a liceului, 

http://eplus.lme.ro/, unde se află înscrise toate documentele de interes pentru cadrele didactice, 

asigurându-se astfel şi vizibilitatea şi transparența informaţiilor.  

http://eplus.lme.ro/


Tot în cadrul proiectelor europene, dna profesoară Loredana Ciobanu a beneficiat de un curs 

de formare în Italia, Greener Life (O viaţă mai verde) – aplicaţie individuală – unde a participat 

la activităţi de formare pe teme ecologice, în perioada 20-27 iulie 2022.    

Un alt proiect finanţat din fonduri europene, în care liceul nostru este coordonator este 

proiectul transfrontalier „Innovative teaching and learning through developing of digital 

competences and implementation of STEM educational program” (Predare și învățare 

inovatoare prin dezvoltarea competențelor digitale și implementarea programului educațional 

STEM), derulat pentru o perioadă de 18 luni, în parteneriat cu Liceul Teoretic „Mihai 

Eminescu” Bălţi (Republica Moldova) şi Asociaţia de părinţi a CNME Botoşani, „Copiii noştri, 

minţi educate”. În anul şcolar trecut a avut loc şi o activitate de diseminare a proiectului, pe 24 

februarie 2022, unde au participat reprezentanţi ai ISJ, directori de şcoli şi cadre didactice din 

judeţ, elevi din liceu. La activitatea de diseminare s-au prezentat achiziţiile făcute de cele două 

şcoli implicate în proiect, impactul acestora asupra beneficiarilor şcolii, precum şi obiectivele 

şi activităţile din cadrul proiectului. Liceul nostru a achiziționat în cadrul acestui proiect 45 

table albe magnetice pentru sălile de clasă, 28 de calculatoare cu desktop, 28 monitoare şi 

mobilier aferent pentru dotarea unui laborator de informatică, precum şi softuri educaţionale 

moderne în fiecare sală de clasă.  

Merită să menţionăm faptul că pe 9 mai 2022, cu ocazia celebrării Zilei Europei, am fost 

invitaţi, alături de alte 9 licee din judeţ la Prefectura Botoşani, datorită faptului că în liceul 

nostru se derulează proiecte şi activităţi europene. Elevii noştri au prezentat proiectele care se 

derulează în liceu şi experienţa lor în cadrul acestora.  

De altfel, liceul nostru a derulat şi nişte activităţi proprii în perioada 9-13 mai 2022, în 

colaborare cu alte instituţii şcolare (Colegiul Naţional „Grigore Ghica” Dorohoi), iniţiate de 

responsabilul comisiei de proiecte europene la nivelul liceului, dna. Loredana Ciobanu. 

Referitor la îmbunătăţirea bazei materiale a şcolii, vom menţiona realizările importante din 

anul școlar trecut. 

- s-au achiziţionat în jur de 120 seturi bănci şcolare individuale (pupitre + scaune), 4 

catedre şcolare, 188 scaune pentru elevi, 49 calculatoare  

- s-au înlocuit caloriferele pe holuri în tot Corpul A  

- s-au făcut lucrări de igienizare şi reparaţii în unele clase 

- s-au achiziţionat 7 imprimante multifuncţionale şi 3 laptopuri 

- s-au făcut lucrări de reparaţii în internatul elevilor 

Raportul CEAC mai cuprinde 2 părţi: 

 

3. Nivelul de realizare a indicatorilor de performanţă 

- domeniile vizate sunt capacitatea instituţională, eficacitatea educaţională, 

managementul calităţii 

4. Planul de îmbunătăţire a calităţii educaţiei 

- activităţi şi obiective pe care şi le-a propus liceul, cu indicatorii de realizare 

 

Vom propune activităţi de îmbunătăţire a calităţii educaţiei, aşa cum sunt prevăzute şi în 

platforma ARACIP.  



Liceul nostru a fost inspectat în cadrul inspecţiei generale, care a avut loc anul acesta şcolar, 

în perioada 7-11.02.2022, iar toţi profesorii inspectaţi au obţinut calificativul maxim, dovedind 

experienţa dumnealor şi calitatea excelentă a actului didactic din liceul nostru.  

Prin multitudinea premiilor la nivel naţional, prin rezultatele la examenele naţionale şi 

proiectele pe care le derulăm, dovedim că merităm acest calificativ, dar dorim, an de an, să 

rămânem la standarde înalte.  


